



**CSONGRÁD MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL**

Ikt.sz.: CSH/01/865-53/2016.
Ügyintéző: Preszner Sándor
Elérhetőség: 62/680-780

Tárgy: ajánlás 06-803660-102 kódszámú
vadászterület határára.
Mell: 2 db térkép.

A J Á N L Á S

A Csongrád Megyei Kormányhivatal hivatalból ajánlást tesz közzé hirdetményi úton a 06-803660-102 kódszámú vadászterület határára, a 2017.03.01-től- 2037.02.28-ig tartó üzemtervi ciklusra az alábbiak szerint:

A térképmellékleten jelölt vadászterület szöveges határleírása a következő:

A vadászterület keleti határa a Pitvarost Mezőhegyessel összekötő műút és a pitvarosi közigazgatási határ keresztező pontjából kiindulva dél felé haladva a megyehatár, melyet árok jelöl. Ez az árok a Mezőhegyes-Szeged vasútvonalat keresztezve az országhatárig képezi a vadászterület keleti határát, majd nyugatra fordul és a három település közigazgatási határainak metszéspontjáig halad. Innen délnyugat felé haladva a határt a csatorna képezi a Réti dűlőig, ahol az a dűlőn észak felé fordul a közigazgatási határt képező dűlőútig. Az útkereszteződésből nyugati felé egyenes irányban a műútig tart a határ, ahol tovább halad nyugati irányban, és metszi a Belezi öntözőcsatornát abban a pontban, ahol a lineár hidránsa található. Innen a határt a hidránsokat kísérő magánút képezi nyugati irányban a Nagy Pál-féle dűlőig, ahol a dűlőn délre fordul az első keresztútig, a Perneki-féle dűlőig, majd nyugat felé haladva a Nemzeti Park kezelésében lévő területek déli szegélyén a királyhegyesi Kisvasúti dűlőig tart.

A határ északi irányban az ún. kisvasúti dűlőúton halad és bevezet Csikópuszta belterületére. A határ az Orgonás útban folytatódik Északi irányban a belterületről kifelé haladva egészen a Stop-dűlő metszéspontjáig. Innen a határt a Stop-dűlő képezi. A határ metszi a Makó-Rákost Csanádalbertivel összekötő kövesutat és tovább halad északra a Makó 0481/74 hrsz-ú ingatlan délnyugati sarkáig. Itt a határ a nevezett ingatlan déli határvonala keleti irányba tartva és eléri a Makó 0481/68 hrsz-ú ingatlant és annak nyugati oldalán dél felé húzódik a Makó 0482 hrsz-ú dűlőútig. A dűlőúton kelet felé haladva a határ eléri a Makó 0481/11 hrsz-ú ingatlan nyugati oldalát majd követi azt déli irányban a Makó-Rákost Csanádalbertivel összekötő közútig. A közúton a határ keleti irányban folytatódik az ún. Tízöles útig és azon északi irányban folytatódik a Nemzeti parkot jelölő tábláig és itt a dűlőúton keleti irányban a szarvasmarha istállóig (Dália-telep) húzódik. A szarvasmarha telep keleti oldalán a gyep-szántó határán keleti irányban folytatódik a 0486/13 hrsz-ú szántó északi oldalán és eléri a Makó-Csanádalberti közigazgatási határt jelentő dűlőutat.

A vadászterület becsült mérete: 7758 ha

Az ajánlással érintett vadászterület a következő tájegységen belüli, lejáró üzemtervi vadászterületekkel szomszédos: 06-803610-430, 06-803980-102, 06-803750-102, 06-803670-102

- a) a módosító javaslatot benyújtó személy vagy a meghatalmazott kapcsolattartó teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a módosító javaslat **melyik ajánlásban szereplő – kódszámokkal megjelölt – vadászterületeket érinti;**
- b) a módosító **javaslattal érintett földterület határleírását;**
- c) a módosító javaslattal érintett földterület **legalább 1:25000 méretarányú topográfiai térképi megjelenítését, feltüntetve az ajánlással érintett vadászterület határvonalát;**
- d) a módosító javaslattal érintett földterületnek az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott **helyrajzi számait és annak területi kiterjedését hektárban, valamint a földtulajdonosok nevét és tulajdoni hányadát;**
- e) a módosító javaslatot benyújtó személy vagy a meghatalmazott kapcsolattartó nyilatkozatát arról, hogy a tulajdonában, illetve a képviselt személyek tulajdonában lévő **földterület milyen százalékos arányban áll a módosító javaslattal érintett teljes földterülettel;**
- f) a módosító javaslatot benyújtó személy vagy a meghatalmazott **kapcsolattartó nevét és elérhetőségét.**

A módosító javaslat térképi megjelenítése és szöveges határleírása közötti eltérés esetén a szöveges határleírás tekintendő irányadónak.

Ha a vadászati hatóság ajánlásában szereplő vadászterület határára nem érkezik érvényes módosító javaslat, a vadászati hatóság a vadászterület határának megállapítására vonatkozó szabályok szerint hivatalból megállapítja a vadászterület határát.

A hirdetmény kifüggesztésének napja: 2016. március 31.

A hirdetmény levételének napja: 2016. május 02.

Az ajánlással szemben fellebbezésnek helye nincs.

Tájékoztatom, az ajánlással érintett vadászterület földtulajdonosait, hogy az ajánlással kapcsolatos iratokba a Csongrád Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Földművelésügyi Főosztály Földművelésügyi Osztály (6724 Szeged, Vasas Szent Péter u. 9.) ügyfélfogadási időben (Hétfő: 8.00-17.00 óra, Kedd, Szerda, Csütörtök: 8.00-16.00 óra, Péntek: 8.00-13.00 óra) betekinthez.

Szeged, 2016. március 30.



Dr. Juhász Tünde
kormány megbízott



